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Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к системе теплоснабжения.


Технические условия на присоединение к тепловым сетям от котельной в зоне ее действия выдаются ОАО «Керамик» по запросам заказчиков на присоединение к тепловым сетям строящихся и реконструируемых объектов. Все выданные технические  условия регистрируются в специальных журналах. Проекты на теплоснабжение объектов, разработанные согласно выданным техническим условиям, предоставляются  в энергоснабжающую организацию ОАО «Керамик» для рассмотрения и согласования. Один экземпляр проекта теплоснабжения после согласования передается для хранения в архив.


Для подключения к системам теплоснабжения заказчики получают:

в Верхне-Донском управлении Ростехнадзора:

- допуск систем теплоснабжения в эксплуатацию;
ОАО «Керамик»

- разрешение на присоединение объекта к тепловым сетям;

- справку о выполнении технических условий,

После чего в договорном отделе заключается договор на пользование тепловой энергии;

а) форма заявки на подключение к системе теплоснабжения (смотри приложение1);

б) и в) перечень и формы документов, предоставляемых одновременно с заявкой на подключение к системе теплоснабжения, а также порядок действия организации, осуществлюящей эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения, установлены Правилами определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2006 г. № 83, пункты 8, 9 и 10.


Запрос органа местного самоуправления либо правообладателя земельного участка о предоставлении технических условий присоединения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения должен содержать:
- наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес;

- нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос;

- правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка);

- информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства;

- информацию о разрешенном использовании земельного участка;

- информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку;

- необходимые виды ресурсов, получаемых от сетей инженерно-технического обеспечения;

- планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства (при наличии соответствующей информации);
- планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки (при наличии соответствующей информации).


Организация, осуществляющая эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения, обязана в течение 14 рабочих дней с даты получения указанного в пункте 8 настоящих Правил запроса определить и предоставить технические условия присоединения объекта к капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения либо предоставить мотивированный отказ в выдаче указанных условий при отсутствии возможности подключения строящегося (реконструируемого) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.


Технические условия должны содержать следующие данные:

- источник теплоснабжения;

- максимальную тепловую нагрузку запрашиваемого объекта;

- точку подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения;

- параметры теплоносителя в точке присоединения;

- срок действия технических условий, но не менее 2 лет с даты их выдачи;

- прочие условия присоединения.

г) адрес отдела начальника теплохозяйства, ответственного за прием и обработку заявок на выдачу технических условий присоединения к системе теплоснабжения: ул. Матросовская, 111, г. Борисоглебск, 397165.


Телефоны:

Гусев Олег Владимирович,  начальник теплохозяйства – т. 6-65-30
